

## 江苏选举产生第十四届全国人大代表 习近平全票当选

新华社南京1月19日电 1月15日至19日，江苏省十四届人大一次会议在南京召开，会议选举产生了江苏省第十四届全国人大代表，在江苏参选的中央提名的代表候选人习近平同志，以全票当选第十四届全国人大代表。

江苏省十四届人大一次会议19日上午举行第三次全体会议，选举产生了144名江苏省第十四届全国人大代表。当大会宣布习近平同志全票当选时，全体代表起立，雷鸣般的掌声响彻全场，久久激荡。代表们怀着无比激动的心情，共同见证了这一历史性时刻。

“人民领袖不负人民，亿万人爱戴领袖！”代表们纷纷表示，步入新时代，在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，江苏按照总书记擘画的“经济强、百姓富、环境美、社会文明程度高”的宏伟蓝图，正与全国人民一道团结奋斗，共同推进中国式现代化伟大实践。习近平总书记全票当选全国人大代表，是800多名江苏省人大代表的共同意愿，体现了8500多万江苏儿女的衷心拥戴，凝聚着14亿多全国各族人民紧跟伟大复兴领航人奋力开创美好未来的坚定信心。

“党的十八大以来，每逢关键时期、重要节点，习近平总书记都亲自为江苏指航定向，三次

亲临江苏考察，多次作出重要指示批示。这次到江苏参选，是总书记和党中央对江苏干部群众的极大信任、极大鼓舞、极大关怀，我们感到无比光荣、无比振奋、无比自豪。”代表们认为，习近平总书记在江苏参选，是坚定不移推进全面从严治党、加强和规范新形势下党内政治生活、发展全过程人民民主的生动实践，充分展现了党中央深入推进建设长江经济带发展、长三角一体化发展等国家重大发展战略，坚持改革不停顿、开放不止步，着力构建新发展格局、推动高质量发展的坚定决心。

投下庄严神圣的一票，江苏省人大代表，镇江市丹阳市珥陵镇珥城村党委书记、村委会主任周忠阳心潮澎湃、激动不已。“习近平总书记2014年考察江苏时首次提出‘全面从严治党’，十年磨一剑，干群关系更密切了，党组织的威信更高了，带领我们脱贫攻坚、乡村振兴，日子越过越红火。乡亲们一心跟着总书记、跟着党中央走，有劲头、有盼头、有奔头！”

“听到总书记全票当选，我感到无比振奋。”江苏省人大代表、徐矿集团江苏华美热电有限公司安监部技术员刘磊说：“党的十九大后总书记来到徐州考察，强调发展壮大实体经济，亲切看望劳动模范、技术能手等职工代表，勉励大家在

为实现中国梦的奋斗中争取人人出彩，让我们感到很温暖、很受鼓舞。我们要牢记总书记殷殷嘱托，铆足劲头搞创新、攻难关，力争取得更多技术突破，为中国制造贡献力量。”

习近平总书记一直心系大运河文化带建设，指出大运河是“运河两岸人民的致富河、幸福河”。江苏省人大代表、扬州市文化广电和旅游局副局长李政成深有感触。“作为一名文化工作者，作为一个吃运河水长大的扬州人，更加有责任把总书记重要指示落实好，深入挖掘传承历史的文脉，保护润泽百姓的水脉，让大运河水清岸绿、生机蓬勃。”

奋进新征程、建功新时代，江苏肩负着习近平总书记赋予的“在改革创新、推动高质量发展上争当表率，在服务全国构建新发展格局上争做示范，在率先实现社会主义现代化上走在前列”的光荣使命。代表们纷纷表示，要把总书记到江苏参选并全票当选全国人大代表的喜讯带回去，激励广大干部群众深入贯彻落实党的二十大精神，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，围绕全面推进中国式现代化江苏新实践，努力走在前、挑大梁、多作贡献，以实际行动和过硬成绩扛起新使命、谱写新篇章。

## 信长星当选江苏省人大常委会主任 许昆林当选江苏省省长

新华社南京1月19日电 江苏省第十四届人民代表大会第一次会议1月19日选举信长星为省人大常委会主任，樊金龙、魏国强、曲福田、陈

星莺（女）、周广智、张宝娟（女）为省人大常委会副主任。

选举许昆林为省长，马欣、胡广杰、夏心旻、

方伟、李耀光、徐缨（女）、王晖为副省长。

选举夏道虎为省高级人民法院院长。

## 直通省两会 2023

本报讯（记者朱文君 李彤）昨日下午，省十四届人大一次会议在江苏大会堂胜利闭幕。当日傍晚，南通团代表在圆满完成大会各项议程后离宁返通。大家表示，回到工作岗位后，将认真学习宣传贯彻会议精神，按照省委、省政府部署要求，立足本职、务实笃行、聚力奋斗，以实际行

动推动中国式现代化南通新实践开好局起好步。

“着力促进绿色低碳发展，更高标准改善生态环境质量”，是省政府工作报告确定的未来五年主要目标任务之一。省人大代表、市环保局局长程炜表示，将认真贯彻落实大会相关部署，持续推进污染防治，坚决守护生态本底，助力产业

绿色转型，特别是要加快推进环境监测市县一体化，持续优化生态环境指挥调度机制，努力打造非现场监管执法先行示范区，为全省数字化环境监管积蓄南通动能。

“蓝图绘就，对我们来说关键在干。”省人大代表、海安市市长谭真表示，（下转A2版）

海安常安纺织园出招缓解阶段性用工短缺

## 用工“共享” 企业“共赢”

本报讯（通讯员李仁霞 周存军 记者赵勇进）昨天，走进海安开发区常安现代纺织科技产业园，在江苏晟宏生态纺织科技有限公司生产车间看到，数台智能化设备一字排开，机器声此起彼伏，工人们各司其职，在不同生产线上加工、定型、质检，一派忙碌景象。

晟宏公司是一家集织造、染色、定型及衬布涂层等全产业链企业，有80多名员工，其中70%是外地人。进入年后，公司订单量明显增多，而许多工人准备回家过年，出现人力不足问题。“园区知道我们的情况后，从其他企业协调了20名已经放假的企业员工到岗，解决了我们的燃眉之急。”公司副总经理张长林很是感慨。

“我是常熟人，想回家也很方便，这次被共享过来，增加些收入也不错。”放假比较早些的启弘纺织操作工袁军明脚踩着定型机笑着

## 省人代会南通团代表返通，表示将以实际行动落实大会精神 立足本职抓落实 担当作为开新局



18日，装载着卡塔尔20.5万立方米LNG的“阿尔卡拉提娅”轮靠泊位于如东洋口港阳光岛的中石油江苏LNG码头，这是今年江苏LNG接收站接卸的第7船进口LNG。2022年，接收站外输天然气首次突破100亿立方米，保障了全省约三分之一的天然气供应。记者 许丛军摄

## 最大吊重5000吨 重吊起重船顺利交付起航

本报讯（记者彭军君 通讯员王鹏）昨日，南通边检站顺利完成招商工业海门基地新造卢森堡籍“阿利泽”重吊起重船边防检查手续，为企业发展保驾护航。

据悉，“阿利泽”轮是招商工

业海门基地自建厂以来所承建试重吨位最大的重吊起重船，该轮船长236.58米，型宽52米，总吨位58977吨，主要用于风场吊装作业，凭借最大吊重5000吨、最大吊高165米的优势，在同类型船舶中处于领先地位。

## 满怀豪情紧跟总书记走好新的赶考之路

——热烈祝贺省十四届人大一次会议、省政协十三届一次会议闭幕

奋进新征程，建功新时代。肩负全省人民的期待和重托，经过全体代表委员的共同努力，省十四届人大一次会议、省政协十三届一次会议圆满完成各项议程，胜利闭幕了。我们对大会的圆满成功表示热烈祝贺！

这是一次承载无上光荣、具有重大意义的大会。习近平总书记在省十四届人大一次会议上全票当选第十四届全国人大代表，这是全体与会代表的共同意愿，是8500多万江苏儿女的莫大荣光，是江苏广大干

部群众衷心拥戴党的核心、人民领袖、军队统帅的真情表达，是对“人民领袖爱人民、人民领袖人民爱”“人民领袖不负人民、亿万人民爱戴领袖”的生动诠释！

这是一次高举旗帜、维护核心，民主团结、求实奋进的大会。这次省两会认真落实省第十四次党代会和省委十四届三次全会部署，回顾总结过去五年特别是2022年全省经济社会发展成就，对今后五年全省发展提出了总体要求和目标任务，（下转A2版）

# 省十四届人大一次会议闭幕

**信长星代表省十四届人大常委会组成人员讲话  
许昆林代表新一届省政府领导班子作表态发言**

据交汇点讯 昨日下午，江苏省第十四届人民代表大会第一次会议在南京胜利闭幕。省委书记、省人大常委会主任信长星，省委副书记、省长许昆林在会上讲话。

信长星说，省十四届人大一次会议是一次承载无上光荣、具有重大意义的盛会。习近平总书记全票当选第十四届全国人大代表，会场内外群情振奋，大江南北欢欣鼓舞。这是全体与会代表的共同意愿，是8500多万江苏儿女的莫大荣光，是江苏广大干部群众衷心拥戴党的核心、人民领袖、军队统帅的真情表达。各位代表怀着忠诚的心、感恩的心、激动的心，投出神圣的一票，生动诠释了“人民领袖爱人民、人民领袖人民爱”、“人民领袖不负人民、亿万人民爱戴领袖”。

信长星与大家一起重温习近平总书记的“江苏足迹”，感受总书记对江苏的关心关怀后指出，党的十八大以来，习近平总书记始终格外关心江苏工作，每逢关键时刻、重要节点都亲自为江苏指航定向，三次亲临江苏考察，多次作出重要指示批示，为我们做好工作提供了根本遵循、注入了强大动力。重温珍贵的历史瞬间，我们更加深切感受到总书记对江苏这片土地的巨大关怀，对江苏人民的深情牵挂，对江苏发展的殷切期望。走过新时代十年奋斗历程，对照党的二十大擘画的现代化蓝图，重温总书记重要指示，我们更加深切体会到，“争当表率、争做示范、走在前列”，是总书记和党中央的高度信任和厚爱。我们进一步体会到，总书记和党中央对深入推进长江经济带、长三角一体化发展等国家重大战略的高度重视，对坚持改革不停顿、开放不止步、着力构建新发展格局、推动高质量发展的坚定决心。我们要胸怀“两个大局”，心怀“国之大者”，以实际行动和过硬成绩扛起新使命、谱写新篇章，以一域之光为全局添彩，以新的奋斗夺取新的荣光。

信长星指出，这次大会是一次高举旗帜、维护核心，民主团结、求实奋进的大会。大会取得的各项成果，必将对全面推进中国式现代化江苏新实践产生重大而深远的影响。大会选举我担任省人大常委会主任，这是习近平总书记和党中央的重托，也是各位代表和全省人民的信任，是一份沉甸甸的责任。（下转A2版）

黄巍东赴启东开展走访慰问

## 新春慰问送真情 问需问困暖企心

本报讯（记者丁威程）昨日，市政协主席黄巍东带队赴启东市北新镇，走访慰问新中国成立前老党员、困难退役军人、低保户、困难劳模等，送上慰问品和慰问金，并走访部分企业，给他们带去党和政府的关怀与温暖，向他们致以新春祝福。

黄巍东首先来到家住北新镇居委会的毛志珍家中，毛志珍今年93岁，1948年入党。“受市委、市政府委托来看望您，向您拜年，我们不会忘记您为党和国家事业发展作出的贡献。”黄巍东与她亲切交谈，关切询问她的日常生活、身体状况等，让她一定要保重身体。他嘱托随行的工作人员，要及时帮助解决老同志们的生产和就医需求，多关心、多照顾、多倾听他们的心声，努力为他们解决生活上的困难，切实把党和政府对老同志的关怀落到实处。

家住万安村的退役军人丁金昌常年吃药，生活困难。黄巍东详细了解其生产生活、医疗费用等情况。“退役军人为保卫国家、保护人民作出了重要贡献，党和人民不会忘记。”黄巍东要求相关部门高度重视和关心退役军人，进一步强化服务意识，关心好、服务好、照顾好退役军人群体。

住在永安村的倪卫冲是当地的低保户，夫妇二人均患病，历经多次手术治疗，主要依靠低保生活。黄巍东鼓励他们坚定信心、勇敢面对困难，以积极的心态面对生活。（下转A2版）

## 新春走基层

近年来，南通四建收获32个鲁班奖、20项国家优质工程奖、7项詹天佑奖及1000多项省级以上荣誉——

**改革创新求发展  
勇攀高峰筑更强**